ΤΕΣΤ  ΚΕΦ.8   (ΑΝΔΡΙΚΟ ΓΕΝΝΗΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ)
1. Από τι αποτελείται το γεννητικό σύστημα του άνδρα; 
A……………………………………...........................................................................
B………………………………..................................................................................
Γ………………………………...................................................................................
Δ………………………………………………….........................................................

Ε…………………………………………………….....................................................
            Ζ…………………………...…………………….........................................................

            Η…………………………………………………….....................................................
2. Τι είναι το όσχεο; 
…………………………………………………………………………………………………………….................

3. Τα σπερματικά σωληνάρια μετατρέπονται σε ............................................................... και στην συνέχεια αναστομώνονται και σχηματίζουν το…………………………………..
4. Τι ονομάζεται πόσθη και τι ακροποσθία;


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................

5. 
....................................................................................................................................................................

6. Ο σπερματικός πόρος έχει μήκος…………………. εκατοστά.

7. Τι περιλαμβάνει ο σπερματικός τόνος; 

....................................................................................................................................................................

8. Που παράγονται τα σπερματοζωάρια; 
……………………………………………………………………………………………………………..

9. Το σπέρμα αποτελείται από: 
Α……………………………………………………........................................................................

Β……………………………………………………........................................................................
10. Ο σπερματικός πόρος διακρίνεται στις ακόλουθες 5 μοίρες:
Α……………………………………………………………………………………………………………

Β……………………………………………………………………………………………………………

Γ……………………………………………………………………………………………………………

Δ……………………………………………………………………………………………………………

Ε……………………………………………………………………………………………………………

11. Ποιες ορμόνες παράγουν οι όρχεις; 
Α…………………………………………………….........................................

Β…………………………………………………….........................................
12. Η επιδιδυμίδα έχει μήκος………………………

13. Οι όρχεις έχουν μέγεθος…………………………. και μήκος…………..εκατοστά.

14. Να περιγράψετε τον προστάτη αδένα.


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................

15. 
....................................................................................................................................................................

16. Τα σπερματοζωάρια ζουν μέχρι……………ώρες.

17. Ο κάθε εκσπερματικός πόρος έχει μήκος………….εκατοστά.

18. Να περιγράψετε την κατασκευή των όρχεων.


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................


....................................................................................................................................................................
